

# ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ ВСТРЕЙ С РУДОВЫМИ УСПЕХАМИ КАЖДЫЙ ЗА ВСЕХ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ХУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРНОКА НПС. РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 138 (6987) Год издания 34-й Цена 2 коп. Суббота, 20 сентября 1963 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

## НЕМАЛОВАЖНОЕ ДЕЛО

Как только перебрлись мост через реку Сулоду в районе села Лактин, сразу же начался погон за колхоз «Новая жизнь». Тут есть и поля вплоть до деревень Туктово, Першор, Малд Артемиа и дальше, до самых границ с Мелковским производственным управлением. Сельгари колхозные нивы сейчас. Открыты окрестки на яро-рыбный чет, колхоз, выкопал стержа пашетель и стала пашель-серой. Вель со времени жатвы прошло почти два месяца, и время пашае.

Недавно мне удалось побывать на полях артели «Нарый родич». В этом колхозе развилась активная работа на полях труженников-села. На нивы выкопаны местные удобрения, довелись роют тракторы. Руководители артели имеют хорошие знания правды: более глубокой, рывной яры—аломе хорошего урокала всех культур в будущем году. И не удивительно, на 20 сентября в артели полевые уже сделали 200 гектаров яры.

Другое положение создается в артели «Новая жизнь». Здесь яры, е, существа пашае, почти такая же полевая площадь, тавно же количество техники, а е современной пашоты яры здесь не торется. В «Новой жизни» ее пополнило уже лишь 45 гектаров. Да и удобрения под яры здесь не вносятся.

Мы бы давно справились со временем яры,—говорит бригадир першорской бригады Николай Иванов Зайцев,—да нас пашот механизаторы, стоят как тракторы на ромашке... Да, действительно, с тракторами в колхозе не все в порядке. Они часто выходят из строя, большую часть находится в парке. Однако это нива не только колхозных механизаторов. Они имеют достаточно опыта работы, но их пашот объединение «Сельхозтехника».

Например, трактор ДТ-24 находится на ремонте в «Сельхозтехнике» почти пять месяцев. За ремонт пошло анализа 450 рублей. А что получается? Не удается ни выйти в поле, ни сразу же после окончания. Обладывается механизаторы «Сельхозтехника» «забыли» закрепить болты, и трактор снова пришлось отправить на ремонт.

Пока еще стоит погожие, теплые дни, которые благоприятствуют любимым полевая работа. И управление артели «Новая жизнь» наряду с пашоты картофеля и других производственных работках должно направить свойскую заботу в полевые дела.

В. СЕЛОВ.

Приближается 46-я годовщина Великого Октября. В эти дни с большим подъемом производится трудовую катуу чести колхозники первой смены шаха ручной выработки Хрустального завода. Бригады, возглавляемые тт. Большаковым, Миниферовым, Лавиновым, Царьковым, Прохоровым, Рыбинским, Синицыным и другими бригадирями, перерабатывают сменные задания.

Названо в честь начальника выработки изделий из нержавеющей стали. Впервые в этом переходе выпуска изделий на ниве, вторая смена Хрустального завода, стала работать по-новому сменой пашель бригады. Результаты труда мастеров выработки хрустала хороши.

Коллектив первой смены по примеру своих товарищей также приступил к выпуску изделий на ниве с применением металлических баночек. Сейчас по-новому работает вся бригада до десятка. На металлургическую баночку переходит коллектив четвертой и третьей смены.

Новшество позволят мастерам хрустала сэкономить около 100 тысяч изделий с выпуском тысячи изделий сего плана и празднику Великого Октября.

С. БЕЗБОРДОВ.

## ПРЯЖА СВЕРХ ПЛАНА

Успешно работает в эти дни коллектив прядильного производства фабрики «Красный Бригадир». Здесь все нивы выполнялись в соответствии с достоянием по плану праздника Октября. План здесь выполнен почти полностью в 25 октября. Кроме того, коллектив прядильных делов

обнадежил себя дополнительно на 25 тонн пряжи, а достигло—36 тонн ровницы. Хорошо трудится все смена мастера И. Сидорова, коллектив попутного мастера В. Дубинина, бригады коммунистического труда Л. Савельевой и другие.

## ТЕМПЫ РАСТУТ

С каждым днем учащает темпы работы коллектив стеклозавода им. Дзержинского. Так, проектанты без выработки полированного стекла уже в этом месяце дали сверх плана около тысячи квадратных метров прирванного стекла.

В центре в переработочном плане коллективники такие пашае, как трипшольный, усложненный методом Брагского значения, кварцевый стекла, зеркальный, отдал приборного стекла.

Л. ЕГОРОВ.

## ДРЕВЕСИНА — С ДЕЛАНКО

Хорошо поработали курауские лесозаготовители. План вывоза пятого года семилетнего плана выполнен. За этот период вывезено сверх задания 3,500 кубометров древесины, в том числе—2,500 кубометров деловой. Важно отметить, что коллектив предприятия постоянно борется за снижение себестоимости продукции, за счет чего сэкономлено 25 тысяч рублей. А себестоимость прибавила за истекшие 8 месяцев составила 53,500 рублей. В числе других успехов работала коллектив лесозаготовительного цеха.

с начальником А. В. Губанов. Здесь значительно экономлен фонд заработной платы, повысилась производительность труда.

Соблюдая коллектив стремился к достоянию встрече 46-й годовщины Великого Октября. Результаты работы. Задание сентября закончено 25 числа. До конца месяца будут вывезены в лесных деловых свыше кубометров древесины.

В. ГРАМОВ, секретарь цеха Курауского лесхоза.

## ГОРОДНОЙ СТРАНЕ ПУШКИНСКИЕ ЧТЕНИЯ В МОСКВЕ

После летнего перерыва в Москве возобновились пушкинские чтения. Их открыли артисты Малого театра, который с большим успехом исполнил в Музее Пушкина сцену из произведений великого поэта. А в конце смотра в Государственном музее Пушкина с докладом «Их омыла работа над постановкой «Борис Годунов» выступил режиссер студии им. Мейерхольда Владимир Яковлев.

Открытые научные аналитические выступления—«Пушкинские чтения» проводятся в московском музее Пушкина уже два года. Крушение чувственности страны, искусственность, актеры выступили на них с докладом, показав новую работу, чтеших работ.

Многие ученые дали согласие на выступление на аналитических чтениях в сезоне 1963-64 гг. Доклад о пушкинской драматургии сделал

профессор Сергей Бонин. К 75-летию юбилею создания величественной памятника драматургической литературе «Слова о полку Игореве» произведено собрание сменского смотра Сергея Шаровского «Пушкин и Слово» во главе Игоря Аладина Виктора Владимировича. Проблемы научения пушкинского стиля.

Профессор Николай Степанов выступил с комментаторским докладом о творчестве Пушкина в годы его жизни Юрия Тынянова и ректора Пушкина Гавриила. Роман этот не был закончен писателем.

Проблею обсуждения киновидея «Маша и Саша» Известный доцентский докладчик Николай Сидоровский рассказал о творчестве поэта на образе Маша.

(АПН).

Полным ходом идет перебралка поля на Парашкинском колхозе. На смену колхозникам М. П. Пыльова и В. П. Черкаска направляют тресту в аматорную мушину. Хорошее будет урокала! Хорош и доход, который получит колхоз от амовности. Фото Б. Степанова.

## ШЕФЫ ПОДВОДЯТ

Все знают, сколь дорог каждый страдный день хлеборобу. Ведь не случайно потому на помощь колхозникам в уборке урожая были направлены многие рабочие и служащие промышленных предприятий. Обладывается в сельхозартели им. Вепедарского.

—Большое спасибо школьникам десятых и десятых классов школы им. Ворожского,—говорит председатель колхоза А. И. Шелепов.—Хороши, добросовестно трудятся они на уборке картофеля. Вот если бы все работали в поле так...

Да, если бы все работали так. Но, в соответствии, и этот осенний день нивы в колхозе увидели и группу парней. Волею судьбы и ниву парней, волею судьбы ниву парней, волею судьбы ниву парней.

На одном из листов «Апостола»—винный знак Федорова.

**ПРИШЛА ЗИМА**  
ЯНУАРИЙ (ТАСС). Зима пришла на северные реки Якутии. Колымо-Индигирское речное пароходство закончило 25 сентября планирование пятого года семилетия. Паровые речники досрочно амовилили значительный план и социалистические обязательства. Оленовым, охотникам, работам золоторобавачицы, предпринятых летчикам Гражданского воздушного флота доставлено все оборудование на предосторожную зиму и весну.

большая фабрика. На 15 октября карьера шефы подводили только два. Как уехали 21 сентября из артели беломестки, так больше и не вернулись.

Только на одном гектаре из своего хозяйства, колхозники в работе Великодворского песочного карьера.

На территории колхоза проживают много рабочих Добрынского карьера. Они получают производственные участки, выгоды и прибавки для личного счета. А вот когда редька от пономии колхозу, то руководители карьера амовляются только обязательствами.

Несколько раз, например, амовлялся Н. А. Шелепов и бригадир Ю. Г. Салтыков и секретарь парторганизации В. А. Митрохин с просьбой помочь колхозу амовляющимся, но в итоге получали только один завершение. Подъем сельского хозяйства—это амовление. Потому непонятно движение руководители амовляющихся промышленных предприятий. Ведь этот гект все.

В. МИХАЙЛОВ.





